

# اقتصاد

روزنامه صبح ایران



وزیر نیرو:

## جیره‌بندی آب در تابستان نداریم

صفحه ۳

رئیس سازمان برنامه و بودجه خبر داد:

# توافق دولت و مجلس بر سر «۹» اولویت مهم اقتصاد

شرایط اقتصادی و حمایت از معیشت مردم هستند. سید حمید پورمحمدی با تأکید بر هماهنگی کامل میان نهادهای اقتصادی دولت در موضوع تأمین منابع حمایتی از جمله کالابرگ الکترونیکی، اظهار داشت: سازمان برنامه و بودجه، وزارت امور اقتصادی ...

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور از توافق دولت و مجلس بر سر ۹ محور و اولویت مهم اقتصادی کشور خبر داد و گفت: تیم اقتصادی دولت و رؤسای سه کمیسیون کلیدی مجلس به صورت منظم در حال تدوین برنامه‌های کوتاهمدت برای مدیریت

شرح در صفحه ۲

وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد:	رئیس کمیسیون انرژی مجلس مطرح کرد:	با حصول توافقی لازم میان ایران و عراق:
<b>ممنوعیت دریافت وجه در مدارس دولتی</b>	<b>کاهش قاچاق با انتقال سهمیه سوخت به کارت بانکی</b>	<b>صادرات کالا در مرز مهران از سرگرفته می‌شود</b>
صفحه ۴	صفحه ۳	صفحه ۲



ادامه در صفحه ۲

معاون وزیر جهاد کشاورزی:

## مسئولیت تنظیم بازار را به خود صنعت واگذار می‌کنیم

اصلی کاهش نوسانات بازار و افزایش بهره‌وری، یکپارچه‌سازی زنجیره تولید و کاهش مداخله مستقیم دولت در این بخش است. روحاله زحمتکش، معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره ...

معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی از برنامه این وزارتخانه برای واگذاری تدریجی مسئولیت تنظیم بازار مرغ، تخم‌مرغ و سایر محصولات دامی به تشکل‌ها و زنجیره‌های تولید خبر داد و گفت: راهکار



معاون پرستاری وزیر بهداشت خبر داد:

## مهاجرت یا ترک شغل سه هزار پرستار در سال گذشته

### اخبار

معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر:

## برق مشتریان پر مصرف بدون تشریفات قطع می‌شود



معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف برق در روزهای گرم سال و هم‌زمان با افزایش فشار بر شبکه سراسری، نسبت به تداوم مصرف بی‌رویه از سوی همه مشتریان اداری، تجاری و خانگی هشدار داد و اعلام کرد:

در صورت رعایت نکردن الگوی مصرف و بی‌توجهی به هشدارهای صادرشده، برق مشتریان بدمصرف بدون هیچ‌گونه تشریفات و اغماض قطع خواهد شد.

به گزارش اتحاد ملت، اکبر حسن‌پیکلو با اشاره به شرایط حساس شبکه برق کشور در فصل گرم سال اظهار کرد: سیاست توانیر در قبال مشتریان بدمصرف کاملاً روشن و قاطع است و هر مشتری که با مصرف غیرمتعارف، پایداری شبکه را به خطر بیندازد، با برخورد فوری مواجه خواهد شد.

وی افزود: در شرایطی که شبکه برق کشور در روزهای گرم تابستان با فشار سنگین ناشی از اوج مصرف روبه‌روست، همراهی همه مشتریان در بخش‌های مختلف، نقشی تعیین‌کننده در حفظ پایداری شبکه و جلوگیری از خاموشی‌های گسترده دارد.

معاون هماهنگی توزیع توانیر با بیان اینکه مدیریت مصرف برق یک توصیه صرف نیست، تصریح کرد: صرف‌جویی در مصرف برق، یک ضرورت ملی است و همه مشتریان اعم از خانگی، صنفی، تجاری، اداری و عمومی موظفاند با رعایت الگوی مصرف، به تأمین برق پایدار برای کشور کمک کنند. حسن‌پیکلو ادامه داد: افزایش استفاده از وسایل سرمایشی، رشد دمای هوا بالا رفتن هم‌زمان مصرف در بخش‌های مختلف، احتمال بروز ناترازی و وارد آمدن فشار مضاعف به شبکه را افزایش داده است؛ از این رو، بر خود با مشتریان بدمصرف با جدیت در دستور کار قرار دارد.

معاون هماهنگی توزیع توانیر خاطر نشان کرد: در صورت مصرف برق مشتریان از طریق سامانه‌های هوشمند و پایش‌های میدانی به‌صورت مستمر انجام می‌شود و در صورت مشاهده مصرف غیرمجاز، نامتعارف یا خارج از الگو، برق مشترک مورد نظر بدون هیچ‌گونه تشریفات قطع خواهد شد. وی تأکید کرد: حفظ پایداری شبکه برق کشور نیازمند مشارکت همگانی است و در شرایط فعلی، هر میزان صرفه‌جویی می‌تواند به تأمین برق پایدار برای مشتریان خانگی، مراکز درمانی، بخش تولید و خدمات عمومی کمک کند. معاون هماهنگی توزیع توانیر در پایان هشدار داد: همه مشتریان بدمصرف در بخش‌های اداری، تجاری و خانگی باید این اخطار را جدی بگیرند؛ چرا که در روزهای اوج مصرف، کوچکترین بی‌توجهی به الگوی مصرف می‌تواند به اختلال در شبکه منجر شود و در این زمینه، با هیچ مشترک بدمصرفی مباحثات نخواهد شد.

مدیر پروژه بازسازی شرکت فجر انرژی خلیج فارس:

## ظرفیت نیروگاهی فجر انرژی خلیج فارس به ۲۶۰۰ مگاوات می‌رسد



مدیر پروژه بازسازی فجر انرژی خلیج فارس با اشاره به پیشرفت فعالیت‌های مهندسی و طراحی نیروگاه‌های جدید بیان کرد: هم‌زمان با عملیات بازسازی، فرایند طراحی و مهندسی نیروگاه‌های سیکل ترکیبی جدید نیز در حال انجام است تا پروژه‌های تعمیرات و توسعه به‌طور هم‌زمان پیش بروند. علی‌پناه بهنمیری ظرفیت طراحی شده برای نیروگاه ناحیه دو را یک هزار و ۶۰۰ مگاوات و نیروگاه ناحیه یک را یک هزار مگاوات اعلام کرد و افزود: با بازایی توربین‌های آسپیدینه و اجرای برنامه‌های توسعه‌ای، ظرفیت تولید و قابلیت اطمینان شبکه تأمین انرژی منطقه به‌شکل قابل توجهی افزایش می‌یابد.

وی یادآور شد: افق نخست برنامه بازسازی، بازگردانی واحدهای گازی طی حدود یک سال آینده است و تکمیل نیروگاه‌های سیکل ترکیبی جدید نیز در یک برنامه زمان‌بندی حدود ۲۲ ماهه دنبال می‌شود. مدیر پروژه بازسازی فجر انرژی خلیج فارس ابراز امیدواری کرد: با تلاش متخصصان، کارکنان و پیمانکاران پروژه، برنامه‌های بازسازی و توسعه مطابق زمان‌بندی پیش‌بینی‌شده محقق شود و با بهره‌برداری از نیروگاه‌های جدید و افزایش ظرفیت تولید بخار، پایداری تأمین انرژی صنایع منطقه و یژه اقتصادی پتروشیمی بیش از پیش ارتقا یابد.

تأمین انرژی صنایع منطقه داشت، تصریح کرد: بازایی سریع ظرفیت‌های موجود، افزودن ابزار اقتصادی ارزشمند، این پیام را به بازار و فعالان صنعت منتقل کرد که فجر انرژی خلیج فارس همچنان با اقتدار، توانمندی و انکاب‌دانش و تجربه متخصصان خود به مسیر فعالیت ادامه می‌دهد. علی‌پناه بهنمیری درباره مراحل بعدی برنامه بازسازی گفت: پس از انجام مطالعات کارشناسی، فنی و مدیریتی، راهبرد میان‌مدت و بلندمدت شرکت در دو مسیر موازی تعریف شد. مسیر نخست شامل تعمیر، بازسازی و بازایی حداکثری توربین‌ها، ژنراتورها و تجهیزات آسپیدینه در نیروگاه‌های ناحیه یک و دو است و مسیر دوم بر طراحی و احداث نیروگاه‌های جدید سیکل ترکیبی با هدف بازگردانی ظرفیت تولید متمرکز شد تا افزودن ظرفیت پایداری خدمات‌رسانی، پیام ایستادگی و تداوم فعالیت شرکت به ذی‌نفعان، بازار و صنعت کشور مخابره شود.

وی افزود: به این منظور، راهبرد بازسازی و توسعه شرکت در سه فاز کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت تدوین شد که فاز نخست آن با هدف بازایی اولیه و بازگشت سریع واحدهای قابل بهره‌برداری به مدار تولید، در کمتر از پانزده روز به نتیجه رسید. مدیر پروژه بازسازی فجر انرژی خلیج فارس با بیان اینکه این اقدام نقشی مؤثر در حفظ پایداری

مدیر پروژه بازسازی شرکت فجر انرژی خلیج فارس از تحقق فاز نخست بازایی مجتمع در کمتر از ۱۵ روز خبر داد و گفت: برنامه بازسازی و توسعه ظرفیتی معادل ۲۶۰۰ مگاوات در نیروگاه‌های ناحیه یک و دو، با هدف افزایش پایداری تأمین انرژی صنایع منطقه، در افق زمانی حدود ۲۲ ماهه در حال اجراست. به گزارش اتحاد ملت و به نقل از شانا، عبدالله علی‌پناه بهنمیری با اشاره به حادثه ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ و آسیب به بخشی از تأسیسات نیروگاهی به دلیل حمله دشمن، بیان کرد: بلافاصله پس از وقوع حادثه، تصمیم مدیران شرکت بر بازایی هرچه سریع‌تر واحدهای باقی‌مانده و بازگرداندن ظرفیت تولید متمرکز شد تا افزودن ظرفیت پایداری خدمات‌رسانی، پیام ایستادگی و تداوم فعالیت شرکت به ذی‌نفعان، بازار و صنعت کشور مخابره شود.

وی افزود: به این منظور، راهبرد بازسازی و توسعه شرکت در سه فاز کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت تدوین شد که فاز نخست آن با هدف بازایی اولیه و بازگشت سریع واحدهای قابل بهره‌برداری به مدار تولید، در کمتر از پانزده روز به نتیجه رسید. مدیر پروژه بازسازی فجر انرژی خلیج فارس با بیان اینکه این اقدام نقشی مؤثر در حفظ پایداری

### اخبار

بانک جهانی:

## میانگین قیمت نفت برنت امسال ۹۴ دلار خواهد بود



بانک جهانی اعلام کرد که پیش‌بینی اولیه برای میانگین قیمت نفت خام برنت در سال ۲۰۲۶ را ۹۴ دلار برای هر بشکه در نظر گرفته است.

به گزارش اتحاد ملت، بانک جهانی پیش‌بینی کرد که میانگین قیمت نفت خام برنت برای سال ۲۰۲۶ میلادی ۹۴ دلار برای هر بشکه خواهد بود که نسبت به پارسل (۲۰۲۵) ۳۶ درصد افزایش را نشان می‌دهد.

برآوردهای این بانک حکایت از آن دارد که بدترین اختلالات پیش‌روی تأمین انرژی تا پایان ماه ژوئیه امسال کاهش می‌یابد و در این اوضاع تورم جهانی ۴ درصد پیش‌بینی می‌شود.

بر اساس اعلام بانک جهانی، اگر اختلالات در حوزه انرژی بیشتر از این به طول بینجامد و قیمت نفت امسال به‌طور میانگین ۱۱۵ دلار برای هر بشکه باشد، رشد اقتصادی می‌تواند به ۲.۱ درصد برسد و این اوضاع تورم را به ۴.۴ درصد می‌رساند.

این گزارش می‌افزاید: در صورتی که شوک انرژی بر بازارهای مالی تأثیر بگذارد و به افت قیمت انرژی و نوسان‌های بیشتر منجر شود، چشم‌انداز اقتصادی میهن‌پرتر می‌شود و رشد اقتصادی به تنها ۱.۳ درصد خواهد رسید.

آیهان کوز، معاون اقتصاددان ارشد بانک جهانی، گفت: این سناریوهای ریسک‌ناشان می‌دهد که اگر انرژی و فشار مالی یکدیگر را تقویت کنند، چشم‌انداز اقتصادی چقدر سریع می‌تواند تضعیف شود.

بانک جهانی در تازه‌ترین برآورد خود پیش‌بینی رشد جهانی را به ۲.۵ درصد رساند و هشدار داد در صورت گسترش پیامدهای جنگ به بازارهای جهانی، این رقم به ۱.۳ درصد می‌رسد. بانک جهانی پیش‌بینی خود درباره رشد اقتصادی جهان برای سال ۲۰۲۶ را به دلیل جنگ در خاورمیانه به ۲.۵ درصد رساند و اعلام کرد که در صورت تشدید اختلالات عرضه انرژی و نگرانی در بازارها، رشد اقتصادی می‌تواند به ۱.۳ درصد برسد.

این بانک در گزارش ۶ ماهه چشم‌اندازهای اقتصادی جهان اعلام کرد که رشد جهانی در سال ۲۰۲۵ به ۲.۹ درصد رسید که ۰.۲ درصد نسبت به برآورد ژانویه افزایش یافته است. پیش‌بینی بانک جهانی درباره رشد اقتصادی برای سال ۲۰۲۶ نسبت به برآورد ژانویه ۰.۱ درصد کاهش یافته است که پایین‌ترین رقم از زمان بحران شیوع بیماری کروناست. این بانک برآوردهای خود را برای دوسوم کشورها به دلیل جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران کاهش داد و بیشترین کاهش را برای امارات متحده عربی، عراق و دیگر کشورهای منطقه خاورمیانه در نظر گرفت که صادرات انرژی آنها به شدت تحت تأثیر این درگیری قرار گرفته است.

با هدف ایجاد مرجع واحد، معتبر و برخط برای ثبت، نگهداری، تبادل و استعلام صورت‌های مالی؛

## سامانه «صورا» طراحی و پیاده‌سازی شد

وزیر امور اقتصادی و دارایی از سامانه جامع صورتهای مالی با عنوان «صورا» رونمایی کرد و گفت: راهاندازی سامانه «صورا» (سامانه جامع صورتهای مالی) نمادی از حفظ نگاه بلندمدت در شرایط جنگی است.

سیدعلی مدنی‌زاده در مراسم رونمایی از سامانه جامع صورتهای مالی «صورا» این سامانه را اقدامی رو به جلو در مسیر شفافیت و ساماندهی اطلاعات مالی کشور عنوان کرد. وی با قدرانی از نمایندگان مجلس برای فراهم کردن بستر قانونی راهاندازی این سامانه و همچنین تلاش‌های پیشین در وزارت اقتصاد، اظهار داشت: این اقدام، کاری با سابقه و بر زمین مانده است که پس از سالها تلاش به سرانجام رسیده است. مدنی‌زاده همچنین از مجموعه وزارت اقتصاد و شبکه بانکی کشور که اجرای این طرح را پس از مدتی وقفه به سرانجام رساندند تقدیر کرد.

وزیر اقتصاد با اشاره به تاثیر شرایط جنگی بر روند فعالیت‌های دولت، افزود: جنگ‌ها معمولاً باعث می‌شوند بسیاری از فعالیت‌ها، به‌ویژه در بخش دولتی، به سمت اقدامات روزمره و دفع مسائل فوری سوق پیدا کندو از مسیر برنامه‌های بلندمدت فاصله بگیرد.

رئیس سازمان برنامه و بودجه خیر داد:

### توافق دولت و مجلس بر سر «۹» اولویت مهم اقتصاد

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور از توافق دولت و مجلس بر سر ۹ محور و اولویت مهم اقتصادی کشور خیر داد و گفت: تیم اقتصادی دولت و رؤسای سه کمیسیون کلیدی مجلس به صورت منظم در حال تدوین برنامه‌های کوتاه‌مدت برای مدیریت شرایط اقتصادی و حمایت از معیشت مردم هستند.

سید حمید پورمحمدی با تأکید بر هماهنگی کامل میان نهادهای اقتصادی دولت در موضوع تأمین منابع حیاتی از جمله کالابزرگ الکترونیکی، اظهار داشت: سازمان برنامه و بودجه، وزارت امور اقتصادی و دارایی و بانک مرکزی در قالب یک تیم واحد فعالیت می‌کنند و اگرچه ممکن است روش‌ها و ابزارهای اجرایی آنها متفاوت باشد، اما همه در برابر مردم مسئول هستند و بهبود معیشت خانوارها مهم‌ترین اولویت دولت محسوب‌می‌شود.

وی افزود: آنچه اهمیت دارد، یافتن کم‌زینه‌ترین و کارآمدترین روش روش برای تأمین منابع مورد نیاز طرح‌های حیاتی است؛ از این رو، تفاوتی ندارد که مسئولیت اجرایی

### اخبار

با حصول توافق‌های لازم میان ایران و عراق؛

### صادرات کالا در مرز مهران از سر گرفته می‌شود

گذرگاه مرزی مهران با فروکش کردن چالش‌های ناشی از افزایش تعرفه‌های گمرکی عراق و رایزنی مسئولان استان ایلام بار دیگر در مسیر بازگشایی کامل فعالیت‌های صادراتی قرار گرفته و انتظار می‌رود با این کار، روند مبادله‌های بازرگانی میان دو کشور همسایه حتی در سنجش با گذشته افزایش یابد.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار ایلام از رفع تدریجی موانع صادراتی در مرز مهران خبر داد و اعلام کرد که با حصول توافق‌های لازم میان ایران و عراق روند صادرات کالا از این گذرگاه راهبردی در روزهای آینده به شرایط عادی باز خواهد گشت.

مقایهای گمرکی استان واسط عراق از حدود دو هفته پیش‌اقدام به افزایش تعرفه از کالاهای ورودی در مسیر مرز مهران کردند که این اقدام با اعتراض فعالان اقتصادی و بازرگانان عراقی مواجه شد.

بازرگانان عراقی به نشانه اعتراض به افزایش تعرفه‌ها، در دو هفته گذشته چندین تجمع اعتراضی در محل گمرک «زرباطیه» این کشور برگزار کردند.

عباس میرزاد با اشاره به پیگیری‌های فشرده دستگاه‌های مسئول، گفت که مجموعه رایزنی‌ها می‌کارت با طرف عراقی به نتایج امیدوار کننده‌ای رسیده و پیش‌بینی می‌شود در آینده نزدیک صادرات کالا از مرز مهران بدون محدودیت از سر گرفته شود.

وی افزود: پس از بروز اختلال در روند صادرات به دلیل افزایش تعرفه‌های اعمال شده از سوی عراق، موضوع در سطوح مختلف ملی و استانی مورد پیگیری قرار گرفت و بخش عمده‌ای از مشکلات پیش آمده در مسیر رفع و ساماندهی قرار دارد.

میرزاد ادامه داد که با همکاری و هماهنگی گمرک جمهوری اسلامی ایران، وزارت امور خارجه، سفارت جمهوری اسلامی ایران در عراق و مجموعه مدیریت اقتصادی استان ایلام، توافق‌های موثری با مسئولان عراقی حاصل شده که زمینه بازگشت شرایط به وضعیت عادی را فراهم کرده است.

معاون استاندار ایلام با دعوت از فعالان اقتصادی برای آمادگی از سرگیری صادرات، تأکید کرد: صادرکنندگان می‌توانند برنامهریزی لازم برای اظهار کالا و انجام تشریفات گمرکی را در دستور کار قرار دهند تا با بازگشایی کامل مسیر صادرات، وقفه‌ای در روند تجارت ایجاد نشود.

وی مرز مهران را یکی از مهم‌ترین کانون‌های تجارت زمینی ایران با عراق دانست و گفت که حمایت از فعالان اقتصادی، صیانت از منافع تجاری ایلام و رفع موانع فراروی صادرات از اولویت‌های جدی مدیریت استان است و این مسیر تا یازگشت کامل ثبات به مبادله‌های مرزی با قاطعیت دنبال خواهد شد.



<div><div><span><span> </span> <span> </span></span></div><div><div> یکشنبه ۲۴ خرداد ۱۴۰۵  •  ۲۸ ذی‌الحجه ۱۴۴۷  •  ۱۴ ژوئن ۲۰۲۶  •  شماره: ۲۲۱۲</div></div></div>
---

با هدف ایجاد مرجع واحد، معتبر و برخط برای ثبت، نگهداری، تبادل و استعلام صورت‌های مالی؛

## سامانه «صورا» طراحی و پیاده‌سازی شد



تسهیل شرایط ادامه دارد. وی در ادامه با اشاره به خسارات وارد شده به برخی صنایع بزرگ کشور، گفت: در جریان جنگ صنایعی مانند فولاد، گاز و پتروشیمی نیز آسیب دیدند، اما با همراهی مردم و تلاش دستگاه‌های اجرایی، اقتصاد کشور همچنان در حال حرکت است. در راستای اجرای ماده ۱۱ آیین‌نامه پیشگیری از انباشت مطالبات غیر جاری بانکی و با هدف ارتقای شفافیت مالی، تسهیل فرآیندهای اعتبارسنجی و استقرار حکمرانی دادمحور در نظام

تسهیل شرایط ادامه دارد. وی در ادامه با اشاره به خسارات وارد شده به برخی صنایع بزرگ کشور، گفت: در جریان جنگ صنایعی مانند فولاد، گاز و پتروشیمی نیز آسیب دیدند، اما با همراهی مردم و تلاش دستگاه‌های اجرایی، اقتصاد کشور همچنان در حال حرکت است. در راستای اجرای ماده ۱۱ آیین‌نامه پیشگیری از انباشت مطالبات غیر جاری بانکی و با هدف ارتقای شفافیت مالی، تسهیل فرآیندهای اعتبارسنجی و استقرار حکمرانی دادمحور در نظام

تأمین منابع بر عهده کدام دستگاه باشد، زیرا منابع و اهداف مشترک است و همه اعضای تیم اقتصادی دولت در یک مسیر حرکت می‌کنند. رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به رایزنی‌های گسترده میان دولت و مجلس برای تدوین بسته‌های اقتصادی جدید، از برگراری نشست‌های هفتگی میان تیم اقتصادی دولت و رؤسای کمیسیون‌های اقتصادی، برنامه و بودجه و اصل ۹۰ مجلس خبر داد و گفت: در این جلسات، مسائل و چالش‌های اقتصادی کشور به صورت مشترک بررسی می‌شود تا برنامه‌ای کوتاه‌مدت و عملیاتی برای عبور از شرایط موجود تدوین شود. پورمحمدی تصریح کرد: در جریان این مذاکرات، دولت و مجلس بر سر ۹ موضوع و اولویت مهم کشور به توافق رسیده‌اند و جزئیات و برنامه‌های اجرایی این محورها در حال تدوین است.

به گفته‌وی، بخشی از اقدامات ممکن است در قالب اصلاح‌بودجه‌سال‌جاری، بخشی در چارچوب بازنگری برخی احکام برنامه هفتم توسعه و بخش دیگری از طریق مصوبات هیأت وزیران، مجلس شورای اسلامی یا شورای عالی هماهنگی اقتصادی

کارشناس اقتصادی مطرح کرد؛

#### تورم ناشی از تغییرات ارزی، عامل اصلی فشار بر بودجه دولت

مرتضی افقه، کارشناس اقتصادی با بیان

اینکه بخش عمده کسری بودجه‌سال جاری ناشی از آثار تورمی تغییرات نرخ ارز است، گفت: هنوز نمی‌توان سهم قابل توجهی از کسری بودجه را به شرایط جنگی و تحولات اخیر نسبت داد؛ هر چند تداوم این شرایط می‌تواند در ماه‌های آینده آثار اقتصادی خود را بیشتر نشان دهد.

مرتضی افقه درباره دلایل تشدید کسری بودجه در سال جاری اظهار کرد: برآوردها نشان می‌دهد که کشور اسمال با کسری بودجه قابل توجهی مواجه است، اما هنوز معتقدنیستم که بخش عمده‌ای کسری مستقیماً ناشی از جنگ و تحولات اخیر باشد.

وی افزود: البته انتظارات تورمی و آثار روانی ناشی از شرایط جنگی می‌تواند بر اقتصاد اثر گذار باشد، اما آثار واقعی و مستقیم این رویدادها هنوز به طور کامل در اقتصاد نمایان نشده است. در مقابل، بخش مهمی از مشکلات فعلی به تغییرات نرخ ارز و تورمی بازمی‌گردد که پس از آن ایجاد شد.

این اقتصاددان ادامه داد: تورم سنگین ایجاد شده که

## وزیر اقتصاد عنوان کرد: با وجود گرانی‌ها و فشارهای اقتصادی، کالاهای مورد نیاز مردم تأمین شد و چرخ اقتصاد کشور به حرکت خود ادامه داد.



اقتصادی کشور، وزارت امور اقتصادی و دارایی، رونمایی از «سامانه جامع صورتهای مالی» را به عنوان یکی از مهمترین پروژهای خود در دستور کار خود قرار داد. این سامانه یکی از مهم‌ترین پروژهای تحول دیجیتال وزارت امور اقتصادی و دارایی به شمار می‌رود که با هدف ایجاد مرجع واحد، معتبر و برخط برای ثبت، نگهداری، تبادل و استعلام صورتهای مالی و گزارش‌های حسابرسی اشخاص حقیقی و حقوقی مشمول، طراحی و پیاده‌سازی شده است.

سرن قوادنبال شود.

وی تأکید کرد که در جلسات مشترک دولت و مجلس هنوز وارد مصادیق و ارقام مشخص نشده‌اند و تمرکز اصلی بر تعیین اولویت‌ها و چارچوب سیاستی است. از این رو، موضوعاتی مانند افزایش حقوق کارکنان دولت یا میزان دقیق حمایت‌های معیشتی هنوز در مرحله تصمیم‌گیری قرار ندارد.

معاون رئیس‌جمهور همچنین از برگزاری نشست‌های فشرده میان اعضای تیم اقتصادی دولت از جمله وزیر اقتصاد، رئیس کل بانک مرکزی و وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد و گفت: هدف از این جلسات، طراحی بسته‌های جامع برای تقویت معیشت مردم است، اما تصمیم‌گیری درباره ابعاد و ارقام این بسته‌ها منوط به دستیابی به توافق درباره منابع مالی مورد نیاز خواهد بود.

به گفته پورمحمدی، هماهنگی میان دولت و مجلس بر سر اولویت‌های اقتصادی می‌تواند زمینه‌ساز اتخاذ تصمیم‌های سریع‌تر و مؤثرتر در حوزه معیشت، بودجه و اصلاحات اقتصادی باشد که در شرایط کنونی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.



در برخی برآوردها به حدود ۵۰ تا ۶۰ درصد می‌رسد،

هزینه‌های دولت را نیز به شدت افزایش داده است.

دولت به عنوان یکی از بزرگ‌ترین مصرف‌کنندگان منابع بودجه‌ای، خود تحت تأثیر این افزایش قیمت‌ها قرار گرفته و همین موضوع فشار مضاعفی بر بودجه وارد کرده است.

افقه با اشاره به ضرورت اصلاح ساختار هزینه‌ای دولت گفت: برای مدیریت کسری بودجه، انجام اصلاحات اساسی در ساختارهای اداری و اجرایی کشور ضروری است. بخشی از هزینه‌های تحمیل شده به بودجه ناشی از نا کارآمدی‌های موجود در نظام اداری است که باید مورد بازنگری قرار گیرد.

وی تصریح کرد: به نظر می‌رسد الگوی مصرف و هزینه‌کرد در بسیاری از دستگاه‌های دولتی هنوز متناسب با شرایط اقتصادی کشور تغییر نکرده است. بخشی از این مسئله به فرهنگ مدیریتی و اداری بازمی‌گردد و اصلاح آن زمان‌بر خواهد بود، اما باید در دستور کار قرار گیرد. این کارشناس اقتصادی اظهار کرد: در میان مدت و بلندمدت لازم است بسیاری از هزینه‌های غیرضروری که در سال‌های برخورداری از

#### آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه

**شرکت مهندسین مشاور زمین دانش پارس (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۳۸۱۳۴ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۷۹۰۰۱۷**

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت مهندسین مشاور زمین دانش پارس (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۳۸۱۳۴ و شناسه ملی ۰۰۱۷-۲۷۹۰۰۱۰ دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت ۱۰۰۰ مورخ ۱۴/۰۴/۵۰ در آدرس، تهران، فلکه دوم صادقیه، ابتدای بلوار فردوس، خیابان ولیعصر، کوچه اعتمادیان شرقی، پلاک ۲۳، واحد ۶، کد پستی ۱۴۸۱۷۹۵۱۶، تلفن ۰۲۱-۴۴۰۴۸۴۶۰ تشکیل می‌گردد. حضور بهم رسانند. دستور جلسه:

#### آگهی مجامع عمومی فوق العاده و عادی بطور فوق العاده انجمن علمی مطالعات قرآن و عهدین به شماره ثبت ۵۳۲۶۹ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۱۵۳۴۱۱

از اعضای محترم دعوت می‌شود تا در مجامع فوق که نوبت اول آن در تاریخ ۸ تیر ۱۴۰۵ ساعت ۷ تا ۹ در دانشکده الهیات دانشگاه تهران برگزار می‌شود حضور بهم رسانند.

در صورت عدم حصول حدنصاب، نوبت دوم همانجا در تاریخ ۲۲ تیرماه از ساعت ۹ تا ۷ صبح برگزار می‌گردد.
دستور مجمع فوق العاده،
- تصویب اساسنامه جدید بلاغی وزارت علوم تحقیقات و فناوری
- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع باشد.

سازمان ثبت اسنادو املاک کشور	اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان	هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	۱۸۹۷۵۱۱۹۴ کدملی ۲ شماره سند رسمی	۱- انتخاب اعضای هیأت مدیره
برابر رای شماره ۲۷۹۳۰۲۰۲۶-۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ هیات اول / متقاضی آقای پرویز جهانپانی به شناسنامه شماره ۲ کدملی ۱۸۹۷۵۱۱۹۴ صادره فرزند علی در قسمتی نسبت به شش‌دانگ یکباب خانه پلاک شماره فرعی ۱۵۱۷۸ اصلی واقع در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت ۱۳۶۵۰ متر مربع مالک آقای رضا نامف اصفهانی به موجب سند ۳۰۴۳۴ مورخ ۵۱/۱۲/۰۵ دفترخانه ۹ اصفهان که مورد درخواست مع اواسطه به موجب قولنامه عادی به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تأیید نموده اند ... لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در صورت عدم حصول حدنصاب، نوبت دوم همانجا در تاریخ ۲۲ تیرماه ۱۴۰۴ تیرماه از ساعت ۹ تا ۷ صبح برگزار می‌گردد.	۲- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان	۲- گزارش هیات مدیره و بازرس
دستور مجمع فوق العاده،	۳- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان	۳- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان
- تصویب اساسنامه جدید بلاغی وزارت علوم تحقیقات و فناوری	۴- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد.	۴- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.
- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع باشد.		هیأت مدیره شرکت کد ۱۲۰

سازمان ثبت اسنادو املاک کشور	اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان	هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	۱۸۹۷۵۱۱۹۴ کدملی ۲ شماره سند رسمی	۱- انتخاب اعضای هیأت مدیره
برابر رای شماره ۲۷۹۳۰۲۰۲۶-۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ هیات اول / متقاضی آقای پرویز جهانپانی به شناسنامه شماره ۲ کدملی ۱۸۹۷۵۱۱۹۴ صادره فرزند علی در قسمتی نسبت به شش‌دانگ یکباب خانه پلاک شماره فرعی ۱۵۱۷۸ اصلی واقع در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت ۱۳۶۵۰ متر مربع مالک آقای رضا نامف اصفهانی به موجب سند ۳۰۴۳۴ مورخ ۵۱/۱۲/۰۵ دفترخانه ۹ اصفهان که مورد درخواست مع اواسطه به موجب قولنامه عادی به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تأیید نموده اند ... لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در صورت عدم حصول حدنصاب، نوبت دوم همانجا در تاریخ ۲۲ تیرماه ۱۴۰۴ تیرماه از ساعت ۹ تا ۷ صبح برگزار می‌گردد.	۲- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان	۲- گزارش هیات مدیره و بازرس
دستور مجمع فوق العاده،	۳- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان	۳- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان
- تصویب اساسنامه جدید بلاغی وزارت علوم تحقیقات و فناوری	۴- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد.	۴- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.
- سایر مواردی که در صلاحیت این مجمع باشد.		هیأت مدیره شرکت کد ۱۲۰

### اخبار

معاون وزیر جهاد کشاورزی؛

### مسئولیت تنظیم بازار را به خود صنعت واگذار می‌کنیم

معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی از برنامه این وزارتخانه برای واگذاری تدریجی مسئولیت تنظیم بازار مرغ، تخم‌مرغ و سایر محصولات دامی به تشکل‌ها و زنجیره‌های تولید خبر داد و گفت: راهکار اصلی کاهش نوسانات بازار و افزایش بهره‌وری، یکپارچه‌سازی زنجیره تولید و کاهش مداخله مستقیم دولت در این بخش است.

روح‌اله زحمتکش، معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به برنامه‌های کوتاه‌مدت و بلندمدت این معاونت برای ساماندهی بازار محصولات دامی اظهار کرد: بخشی از برنامه‌های کوتاه‌مدت اجرا شده و بخشی دیگر در حال پیگیری است. همچنین برنامه‌هایی نیز به‌صورت بلندمدت برای ایجاد ثبات پایدار در بخش تولیدات دامی و تأمین نیاز آینده کشور در دستور کار قرار دارد. در بخش برنامه‌های کوتاه‌مدت، موضوع تنظیم بازار بیشتر در حوزه طیور مطرح است.

وی ادامه داد: زنجیره تولید طیور از لایه‌های مختلف و پیچیده‌ای تشکیل شده، که فراتر از محصول نهایی قابل مشاهده برای مصرف‌کنندگان است. کنترل این زنجیره در شرایط تنش و رخدادهایی که موجب تغییر الگوی تقاضای مصرف‌کنندگان می‌شود، بسیار دشوار است و گاهی از حالت مدیریت عادی خارج می‌شود. هدف ما این بود که بدون آسیب وارد شدن به بخش‌های بالادستی زنجیره، بتوانیم در سریع‌ترین زمان ممکن شرایط را به وضعیت عادی بازگردانیم که خوشبختانه این وضعیت برقرار شده است.

معاون تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی ادامه داد: جوجهریزی‌هایی که انجام می‌شود کاملاً طبیعی و متناسب با میزان تقاضاست. البته با توجه به ورود به فصل گرما، به منظور پیشگیری از آثار بیماری‌ها، تلفات احتمالی و کاهش وزن‌گیری در شرایط آب‌وهوایی گرم، میزان جوجهریزی اندک‌یک بیش از نیاز معمول در نظر گرفته شده است. در مجموع میزان تولید کاملاً متناسب با نیاز کشور بوده و حتی اندک‌یک بیش از نیاز فعلی برنامهریزی شده‌است.

زحمتکش با اشاره به برنامه‌های بلندمدت این وزارتخانه گفت: هدف اصلی ما صرفاً مدیریت روزمره بازار نیست، بلکه به دنبال اجرای اصلاحاتی هستیم که در آینده نیز آثار خود را نشان دهد و شرایطی ایجاد کند که دیگر شاهد نوسانات مکرر در بخش طیور نباشیم و همچنین کاهش سرانه مصرف گوشت قرمز متوقف شود. در بخش گوشت قرمز نیز هدف‌گذاری‌ها به گونه‌ای است که زمینه بازگشت به روند افزایشی سرانه مصرف فراهم شود. جلسه‌ای که با زنجیره‌های تولید برگزار شد نیز در همین راستا و با محوریت اصلاح ساختارها برگزار شد.

به گفته معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی؛ زنجیره تأمین طیور از جمله حوزه‌هایی است که مدیریت آن بسیار دشوار است. زنجیره مرغ گوشتی ایران را می‌توان یکی از پیچیده‌ترین زنجیره‌های تأمین در دنیا دانست. یکی از دلایل این پیچیدگی، تعدد بسیار زیاد فعالان این زنجیره است. به عنوان نمونه، در بخش پرورش مرغ گوشتی حدود ۲۰ هزار واحد تولیدی فعالیت می‌کنند. همچنین حدود ۳۷۰ کشتارگاه و نزدیک به ۶۰۰ تا ۷۰۰ واحد تولید کننده جوجه گوشتی در کشور وجود دارد. علاوه بر این، واسطه‌ها و دلالتان متعددی نیز در این زنجیره حضور دارند. به عنوان مثال در حوزه فروش جوجه گوشتی و همچنین در مراحل پس از کشتار، واسطه‌های متعددی فعالیت می‌کنند که بر پیچیدگی این زنجیره می‌افزاید.

زحمتکش یکی دیگر از عوامل پیچیده‌کننده این زنجیره را فسادپذیری و محدودیت زمانی محصولات دانست و توضیح داد: محصولات این بخش قابلیت انباشار طولانی‌مدت ندارند. جوجه گوشتی تنها یک روز امکان نگهداری دارد و گوشت گرم نیز با توجه به تر چیب مصرف‌کنندگان، مدت زمان محدودی برای عرضه و مصرف دارد. عامل مهم دیگر، فاصله زمانی اجتناب‌ناپذیر برای دستیابی به محصول نهایی است؛ زمانی که امکان کوتاه کردن آن وجود ندارد.

وی افزود برای مثال حداقل ۵۰ روز زمان لازم است تا یک جوجه گوشتی به مرغ آماده کشتار تبدیل شود. همچنین ۲۱ روز زمان نیاز است تا تخم‌مرغ نطفه‌دار به جوجه تبدیل شود. یک جوجه مادر نیز حداقل هفت ماه باید پرورش یابد تا بتواند وارد چرخه تولید تخم‌مرغ نطفه‌دار و جوجه گوشتی شود. در سطوح بالاتر زنجیره نیز ایجاد مرغ حداقل هفت ماه باید نگهداری شوند تا امکان تولید جوجه مادر و در نهایت جوجه گوشتی فراهم شود.

زحمتکش با اشاره به عوامل ساختاری موثر بر نوسانات بازار طیور گفت: محدودیت زمانی در تولید، فسادپذیری بودن محصولات و تعدد فعالان زنجیره، این بخش را به یکی از پیچیده‌ترین زنجیره‌های تولید کشور تبدیل کرده‌است. زمانی که تکانه‌های اقتصادی کلان رخ می‌دهد و الگوی تقاضا تغییر می‌کند، این تغییرات موجب بروز خطا در پیش‌بینی بازار می‌شود. این خطا نیز با ایجاد «اثر شلاقی» در زنجیره تأمین، کل فرآیند تولید و عرضه را دچار اختلال و بهم‌ریختگی می‌کند.

معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی ادامه داد در همه دنیا راهکار مدیریت این مسئله، ایجاد یکپارچگی و انسجام در زنجیره است؛ خواه در حوزه اطلاعات، خواه در حوزه بازار و با تولید در واقع تمامی راحل‌های موجود به نوعی به یکپارچه‌سازی زنجیره بازمی‌گردد. ما نیز راهکاری جز حرکت به سمت یکپارچگی در صنعت طیور نداریم و به همین دلیل اصلاح ساختار این صنعت را به‌عنوان یک برنامه بلندمدت دنبال می‌کنیم. وی اظهار کرد: در همین راستا از انجمن زنجیره‌ها درخواست کرده‌ام که نقش یک سازمان یکپارچه‌کننده زنجیره را ایفا کند. حدود ۳۴ درصد گوشت مرغ کشور توسط زنجیره‌ها تولید می‌شود و این ظرفیت باید به‌صورت یک واحد منسجم عمل کند. در شرایطی که با یک مجموعه یکپارچه مواجه باشیم، امکان تنظیم قیمت در سطح کشور، مدیریت تأمین و برنامهریزی تولید به شکل منسجم‌تری فراهم می‌شود و رقابت‌های داخلی میان زنجیره‌ها نیز منجر به پراکندگی قیمت و عرضه نخواهد شد. ۸۳ واحد زنجیره‌ای در کشور فعالیت می‌کنند که باید به‌صورت یک مجموعه منسجم و یکپارچه دیده‌شوند.

وی با اشاره به سیاست‌های وزارت جهاد کشاورزی در حوزه تنظیم بازار گفت: در بخش مرغ گوشتی و تخم‌مرغ نیز همین رویکرد را دنبال می‌کنیم تا مسئولیت تنظیم بازار به خود صنعت واگذار شود و دولت کمترین میزان مداخله را در بخش طیور، اعم از مرغ گوشتی و تخم‌گذار، داشته باشد. در حوزه دام و به‌ویژه بخش گاو شیری نیز همین سیاست در دستور کار قرار دارد. هدف این است که تصمیم‌گیری درباره میزان توسعه، حجم تولید، زمان‌بندی تولید، سهم بازار داخلی و میزان صادرات بیش از گذشته به خود فعالان صنعت واگذار شود. رویکرد وزارت جهاد کشاورزی این است که تنظیم بازار و مدیریت تولید تا حد امکان به تشکل‌ها و فعالان بخش خصوصی سپرده شود و نقش دولت بیشتر به سیاست‌گذاری و نظارت محدود شود.

زحمتکش با تشریح رویکرد وزارت جهاد کشاورزی در مدیریت بخش تولیدات دامی گفت: دولت وظیفه سیاست‌گذاری کلان را برعهده دارد و در کنار آن باید نظارت عالی‌های اعمال کند تا فعالیت‌ها در چارچوب سیاست‌های دولت و با در نظر گرفتن حمایت از مصرف‌کنندگان پیش‌بین شود. در مقابل، حمایت از تولید، حفظ پایداری تولید و برنامهریزی برای ارتقای بهره‌وری باید پیش از گذشته بر عهده خود فعالان صنعت باشد. تولیدکنندگان باید به گونه‌ای عمل کنند که ضمن جلوگیری از آسیب به تولید، زمینه افزایش بهره‌وری و تداوم فعالیت واحدهای تولیدی نیز فراهم شود.



معاون پرستاری وزیر بهداشت خبر داد:

# مهاجرت یا ترک شغل سه هزار پرستار در سال گذشته

معاون پرستاری وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: سال گذشته هزار و ۸۰۰ پرستار ترک شغل کرده، ۸۰۰ نفر استعفا دادند و ۳۸۰ پرستار نیز از کشور مهاجرت کردند که البته موارد خارج شده با ویزای کار هم سبب نزولی داشته است.

دکتر عباس عبادی روز گذشته در حاشیه افتتاحیه نخستین اجلاس هیات مدیره‌های سازمان نظام پرستاری سراسر کشور در مشهد افزود: همچنین سال گذشته هزار و ۶۰۰ پرستار بازنشسته شدند و ۲ هزار و ۴۰۰ مورد تعویق طرح پرستاری داشتیم.

## خروج هر پرستار و وارد شدن ضرر ۴۰ میلیارد ریالی به کشور

معاون پرستاری وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: خروج هر پرستار از کشور سالی ۴۰ میلیارد ریال ضرر به کشور به همراه دارد زیرا هزینه‌های آموزشی و دیگر موارد انجام شده صرف خروج از کشور شده است لذا باید همه با هم در جهت حفظ این سرمایه‌های بزرگ حوزه سلامت تلاش کنیم.

عبادی افزود: امنیت نظام سلامت ما در حال تهدید است و باید به جای کمبود حقوق به موارد مهم دیگر همچون کمبود پرستار هم پرداخته شود و اینکه افزایش مرگ و میر، افزایش خطای پزشکی و پرستاری، گران بودن هزینه‌های سلامت برای مردم و دیگر موارد را به کمبود پرستار پیوند دهیم.

وی ادامه داد: در راستای جبران کمبود پرستار سال گذشته ۱۲ هزار مجوز استخدام پرستار در کشور گرفته شد.

## کمبود نیرو عامل ایجاد فرسودگی شغلی، مهاجرت و ترک کشور

معاون پرستاری وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: چالش اصلی ما در حوزه پرستاری، کمبود نیرو است که سبب فرسودگی شغلی، مهاجرت و ترک کشور می‌شود.

عبادی افزود: همچنین کم بودن نسبت پرستار به تخت، استعفا، ترک خدمت، مهاجرت، تعویق طرح، بازنشستگی، مرخصی‌های بدون حقوق طولانی و وظایف خارج از شرح شغلی از دیگر مشکلات حوزه پرستاری است.

وی در خصوص نقشه راه تحول سرمایه انسانی پرستاری گفت: ساخت «ائتلاف قدرت» با دانشگاه‌ها، مجلس و بیمه‌ها، تولید داده‌های ملی درباره مهاجرت، ترک خدمت و فرسودگی شغلی، تبدیل مساله پرستاری از مطالبه صنفی به مساله امنیت

و کیفیت نظام سلامت، اجرای اصلاحات تدریجی و کم هزینه با دستاوردهای قابل اندازه‌گیری، تمرکز شاخص‌های موفقیت بر ماندگاری نیروی انسانی به جای صرفاً میزان پرداخت‌ها، از جمله راهبردهای کلیدی

و نیز اولویت‌های اجرایی برای سه سال آینده در معاونت پرستاری وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به شمار می‌روند.

معاون پرستاری وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اشاره به این که تجربه جهانی نشان داده است که ماندگاری پرستاران تابع مجموعه‌ای از عوامل مالی، حرفه‌ای، سازمانی و اجتماعی است بر تغییر رویکرد مطالبات حرفه‌ای در پرستاری از مدیریت پرداخت به مدیریت سرمایه انسانی تاکید کرد.

عبادی افزود: باید از این نگاه عبور کرد که افزایش در یافتی مشکل پرستاری را حل می‌کند وقتی که منبع قدرت به سرمایه انسانی تبدیل می‌شود منظور انسان توانمند و با دانش و نگرش بالا بوده و باید به جای تمرکز روی افزایش رقم دریافتی، موارد مهمتر را ببینیم، زیرا مشکلات موجود تنها با اعمال افزایش دریافتی‌ها حل نمی‌شود.

وی ادامه داد: موفقیت پرستاری بیش از آن که به قدرت اداری وابسته باشد به قدرت ائتلاف‌سازی وابسته است و بازیگران اصلی آن وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، سازمان برنامه و بودجه، سازمان امور اداری و استخدامی کشور، مجلس شورای اسلامی، دانشگاه‌های علوم پزشکی، مدیران بیمارستان‌ها و سازمان‌های بیمه‌گر هستند.

## نماینده مجلس: کاهش رسیدگی‌های پرستاری، بیشترین موضوع شکایات مردمی است

رئیس کمیته پرستاری کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی هم در این مراسم گفت: بیشترین شکایات و گزارشات مردمی رسیده به این کمیته، مربوط به عدم رسیدگی پرستاران در خدمات دهی به بیماران است که این موضوع زنگ خطری جدی به شمار می‌رود.

دکتر محمد جمالیان افزود: یکی از علل مهم کاهش رسیدگی پرستاران به بیماران، ناشی از احقاق نشدن حقوق و مطالبات آنان است. وی، امروز آن جدیت و فداکاری پرستاران در نسل جدید کاهش یافته است، نباید بگذاریم این اتفاق به ارزش و قداست پرستاری خدشه وارد کند.

وی با بیان این که امروز گیرندگان خدمت هم از پزشکان هم از پرستاران راضی نیستند، تاکید کرد: نباید بگذاریم نگاه مسولان به ارزشمند

بودن کار پرستاران خدشه ای وارد کند امروز صیانت از پرستاری وظیفه ماست.

رئیس کمیته پرستاری کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی گفت: طرح قانون جامع مراقبت‌های پرستاری در کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی دنبال می‌شود، اکنون پیش‌نویس این طرح آماده شده و با برگزاری جلسات مجلس به روال عادی این طرح را مصوب می‌کنیم. جمالیان افزود: موضوع بازنگری قانون نظام پرستاری هم در دستور کار است، چرا که سالها از تصویب آن می‌گذرد، امروز جواب گو نیست و در این حوزه باید نگاه عمیقی به این قانون صورت گیرد.

وی ادامه داد: تغییر نرخ اضافه کاری پرستاران هم رقم خورد و از این بابت اقدامات خوبی صورت گرفته است.

## ارزش‌گذاری غیر واقعی خدمات پرستاری از مهمترین چالش‌ها

رئیس شورای عالی نظام پرستاری کشور نیز در این اجلاس گفت: عدم استخدام یا استخدام قطره چکانی، ارزش‌گذاری غیر واقعی خدمات پرستاری (تعرفه و اضافه کاری)، حقوق و مزایای پایین و نظام پرداخت ناهماهنگ از مهمترین چالش‌های این حوزه است.

دکتر قاسم ابوطالبی تاخیر در پرداخت‌ها و معوقات فراوان، در نظر نگرفتن پرستاری به عنوان مشاغل سخت و زیان آور و بازنشستگی زودرس، عدم توجه به رفاه راحتی و آسایش پرستاران و بی عدالتی در توزیع منابع را از دیگر چالش‌های این حوزه برشمرد.

وی با اشاره به تاکید رهبر شهید انقلاب در موضوع تقویت جامعه پرستاری برای پیشگیری از خستگی خوردن در بزنگاه‌ها، افزود: دوره شیوع کرونا که یک بزنگاه بود، نشان داد تاب‌آوری لازم را نداریم لذا به دنبال اصلاح آن بودیم که با جنگ‌های تحمیلی مواجه شدیم.

## به گفته وی، جامعه پرستاری را باید تقویت کنیم

وی با بیان این که قانون تعرفه‌گذاری، کمبود پرستار و امنیت شغلی پرستار سه مطالبه رهبر



شهیدمان بوده است، افزود: ایشان به مسولان کشور حکم کردند که به این سه موضوع حوزه پرستاری رسیدگی شود اما همچنان بر زمین مانده است.

## لزوم تدوین آیین‌نامه‌های قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری

رئیس شورای عالی نظام پرستاری کشور بیان کرد: قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری از سال ۱۳۸۶ تهیه شده و پس از ۱۴ سال، آیین‌نامه‌های آن نوشته نشده است که در این دولت باید این آیین‌نامه‌ها تدوین و مطالبات پرستاران نیز مورد توجه قرار گیرد.

ابوطالبی افزود: هم اینک به شدت در مراکز درمانی با کمبود پرستار مواجهیم و مشکلات برطرف نشده‌اند که بایستی سرانه پرستار نسبت به آنچه نیاز است تکمیل شود.

وی با بیان این که امنیت شغلی و ماندگاری پرستاران یکی دیگر از مسایل مهم حوزه پرستاری است، ادامه داد: توزیع ناعادلانه منابع در حوزه سلامت نیز از دیگر مسایلی است که ما نسبت به آن گله‌مندیم زیرا اگر این بودجه در حوزه سلامت به صورت عادلانه تقسیم شود نارضایتی‌ها کاهش خواهد یافت.

## مطالبات ۶.۵ همتی دانشگاه علوم پزشکی مشهد از سازمان‌های بیمه‌گر

رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد نیز در این اجلاس گفت: این دانشگاه ۶.۵ همت از سازمان‌های بیمه‌گر طلب دارد که ۲ همت آن مرتبط با پرسنل و پرستاران است، رقمی که در کل کشور ۸۰ همت بوده است.

دکتر محمود محمدزاده شیبستری افزود: یکی از مشکلات جدی ما معوقات و عدم پرداختی‌های بیمه سلامت از اول مرداد ۱۴۰۴ تاکنون و عدم پرداختی بیمه تامین اجتماعی از اول مهر پارسال تاکنون بوده است.

وی ادامه داد: ما بر اجرای درست برنامه‌ها در راستای عدالت در تخصیص منابع تاکید داریم و معتقدیم که مطالبات پرستاران بیمارستان‌ها، نیروهای اورژانس ۱۱۵ و پرستاران فعال در حوزه بهداشت باید توسط خودمان و مجموعه‌های فعال و مرتبط با حوزه سلامت تحقق یابد.

معاون پرستاری وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: خروج هر پرستار از کشور سالی ۴۰ میلیارد ریال ضرر به کشور به همراه دارد زیرا هزینه‌های آموزشی و دیگر موارد انجام شده است لذا باید همه با هم در جهت حفظ این سرمایه‌های بزرگ حوزه سلامت تلاش کنیم.

## اخبار

وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد:

## ممنوعیت دریافت وجه در مدارس دولتی



وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت جبران افت یادگیری دانش‌آموزان گفت: تاثیر مثبت پایه یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ و امکان ترمیم تک‌درس اقدامی مؤثر در کاهش فشار روانی دانش‌آموزان بوده است.

علیرضا کاظمی، در جلسه شورای معاونان با تشریح اولویت‌های پیش‌روی نظام تعلیم و تربیت بر برگزاری دقیق امتحانات نهایی، ساماندهی فرآیند ثبت‌نام، اجرای مؤثر پروژه مهر، جبران افت یادگیری و تقویت دانشگاه فرهنگیان تاکید کرد.

وزیر آموزش و پرورش در این جلسه با تاکید بر ضرورت برگزاری مطلوب امتحانات نهایی، گفت: طراحی سؤالات باید با رعایت شرایط دانش‌آموزان و با رویکردی متعادل انجام شود و تمامی حوزه‌های امتحانی از نظر امکانات، زیرساخت‌ها و الزامات اجرایی به‌طور کامل مورد بازدید و کنترل قرار گیرد. وی افزود: تامین آب، برق، گاز، سیستم‌های سرمایشی و گرمایشی و پیش‌بینی تمهیدات لازم برای شرایط خاص از الزامات قطعی برگزاری امتحانات است و مدیران استان‌ها مسئول نظارت مستقیم بر این موضوع هستند.

کاظمی با بیان این که ثبت‌نام دانش‌آموزان از این پس یکی از شاخص‌های اصلی ارزیابی عملکرد استان‌ها خواهد بود، تصریح کرد: هیچ‌گونه کاهش در پوشش تحصیلی قابل قبول نیست و باید در تمامی استان‌ها شاهد ارتقای این شاخص باشیم.

وی تاکید کرد: ثبت‌نام میان‌پایه‌ها باید به‌صورت خودکار انجام شود تا از مراجعه غیرضروری خانواده‌ها جلوگیری شود.

وزیر آموزش و پرورش همچنین بر ثبت‌نام دانش‌آموزان اتباع طبق ضوابط تاکید کرد و مقطع پیش‌دبستانی را از مهم‌ترین شاخص‌های توسعه عدالت آموزشی دانست.

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه در مدارس دولتی هنگام ثبت‌نام دریافت هرگونه وجه از اولیا ممنوع است، افزود: دریافت شهریه صرفاً در مدارس غیردولتی که چارجوب قانونی مشخص دارند امکان‌پذیر است و در مدارس هیئت‌امان‌ی نیز ثبت‌نام باید صرفاً در محدوده تعیین‌شده انجام شود. کاظمی با قدرانی از دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی و اعضای شورای عالی آموزش و پرورش و با اشاره به مصوبات اخیر، گفت: تاثیر مثبت پایه یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ و امکان ترمیم تک‌درس اقدامی مؤثر در کاهش فشار روانی دانش‌آموزان بوده است.

وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت جبران افت یادگیری دانش‌آموزان، اظهار کرد: طرح‌های جبرانی باید با سرعت نهایی و اجرایی شوند. کاظمی پروژه مهر را از مهم‌ترین برنامه‌های راهبردی این وزارتخانه عنوان کرد و گفت: همان‌طور که در ستاد، اتاق و وضعیت تشکیل شده، در ادارات کل آموزش و پرورش استان‌ها، دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه شهید رجایی نیز باید کار گروه «اتاق وضعیت» تشکیل شود تا روند آماده‌سازی این بخش‌ها به‌صورت هفتگی رصد و پیگیری شود.

وزیر آموزش و پرورش در ادامه دانشگاه فرهنگیان را مسئله اول آموزش و پرورش دانست و تصریح کرد: هرگونه ضعف در این دانشگاه به معنای آسیب به آینده نظام تعلیم و تربیت است.

وی تاکید کرد: همه مدیران باید با تعامل کامل و سازنده با مدیریت دانشگاه فرهنگیان، در مسیر تقویت زیرساخت‌ها، ارتقای کیفیت آموزشی و حل مسائل این نهاد راهبردی گام بردارند.

وزیر آموزش و پرورش به برگزاری مرحله دوم المپیادهای علمی دانش‌آموزان اشاره کرد و از مدیران کل خواست که معاونان آموزش متوسطه در برگزاری این آزمون‌ها در روزهای سی و یکم خردادماه تا دوم تیرماه حداکثر همکاری را داشته باشند.



**جهاد کشاورزی**



وزارت جهاد کشاورزی  
سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور  
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گلستان

## "آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای همزمان با ارزیابی (یکپارچه)" نوبت دوم

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گلستان در نظر دارد انجام امور مربوط به فعالیت‌های خدماتی و پشتیبانی و فنی این اداره کل را با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط قید شده در اسناد مناقصه دعوت به عمل می‌آید جهت اعلام آمادگی و شرکت در مناقصه در مهلت مقرر اقدام نمایند.

موضوع پروژه و محل اجرا	مدت (ماه)	مبلغ برآورد کارشناسی (ریال)	مبلغ تضمین (ریال)
انجام امور خدماتی و پشتیبانی فنی به تعداد ۲۰ نفر در سطح استان	۱۲	۹۰.۸۳۱.۶۴۹.۸۷۳	۴.۵۴۱.۵۸۲.۴۹۴

مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد از تاریخ درج آگهی تا ساعت ۱۷ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶، آخرین مهلت تکمیل و ارسال پیشنهادات تا ساعت ۱۷ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ و تحویل اصل ضمانتنامه افزایش واریزی بصورت فیزیکی به دبیر خانه اداره کل تا پایان وقت اداری همان‌روز می‌باشد.

- کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.

- تضمین شرکت در مناقصه: بر اساس آیین‌نامه تضمین شماره ۱۳۳۴۰۲/ت/۵۰۶۵۹ مورخ ۱۳۹۴/۹/۲۲ و اصلاحات بعدی - سایر شرایط در اسناد مناقصه درج شده است و شرکت کنندگان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به امور قراردادها مراجعه و یا تماس حاصل نمایند

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۳/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۳/۲۴



اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام

## آگهی فراخوان مناقصه ۵-۱۴۰۵ نوبت اول

ردیف	عنوان پروژه	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ تضمین (ریال)	رشته مورد نیاز
۱	اجرای عملیات آماده سازی اراضی نهضت ملی شهر آبدانان	۷۸۳ / ۹۹۷ / ۸۶۳ / ۵۵	۸۸۹ / ۱۹۹ / ۷۹۳ / ۲	راه و باند
۲	تکمیل آماده سازی معابر ۱۵ هکتاری کوی کوثر شهر ایلام	۶۷۸ / ۸۸۳ / ۰۲۱ / ۱۵۵	۱۸۴ / ۰۹۴ / ۷۵۱ / ۷	راه و باند
۳	اجرای عملیات آماده سازی اراضی نهضت ملی شهر دره شهر	۵۳۲ / ۶۹۱ / ۲۳۷ / ۱۴۷	۵۷۷ / ۸۸۴ / ۳۶۱ / ۷	راه و باند
۴	اجرای عملیات آماده سازی اراضی نهضت ملی شهر بدره	۷۰۹ / ۶۴۳ / ۶۱۱ / ۳۲	۱۸۵ / ۵۸۲ / ۶۳۰ / ۱	راه و باند

مهلت و محل دریافت اسناد: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی <http://iets.mporg.ir>

مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ - اداره کل راه و شهرسازی استان ایلام

هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.